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       Velja govorjena beseda.  

 

   

 

Spoštovani župan Tilen Klugler, 

spoštovana članica in člani ansambla Štirje kovači, 

spoštovani visoki gosti, 

drage Slovenjgradčanke in Slovenjgradčani. 

 

Izjemno vesela sem, da ste me povabili na današnje praznovanje vašega 

občinskega praznika, ki je hkrati poklon ansamblu, ki je s krajem tesno povezan že 

od samega začetka. 

 

Kultura je tista nevidna nit, ki tke, prepleta in povezuje narod, družbo in identiteto 

posameznika. S svojo veličastno močjo obarva prepoznavnost države v širšem 

okolju ter varuje edinstvenost, ki jo nosimo kot skupnost in kot posamezniki. 

Čeprav je kultura pojem, ki zajema umetnost, jezik, tehniko, navade in moralo, je 

glasba tista melodija življenja, ki v družbi zaseda poseben prostor. 

 

Glasba je že iz pradavnine del človeštva in okolja. Sprva namenjena preprostim 

ritualom se je nato razvila v samostojno in visoko cenjeno umetnost. Glasba ljudi 

povezuje, saj je univerzalen in splošno razumljiv jezik, ki ne pozna meja, igranje 

na glasbeni inštrument ter glasbeno poustvarjanje skozi petje in ples pa prebudi 

skoraj vsa čutila ter spodbuja in krepi znanje ter družbeno zavest. 

 

Narodnozabavna glasba je dragocen košček mozaika slovenske glasbe, bistveni 

del slovenske identitete, ki pomembno vpliva na dojemanje slovenskega naroda 

tako doma kot po svetu. Domača glasba je vtkana v vsakdanjik Slovencev in 

Slovenk, prisotna ob vseh pomembnih trenutkih življenja – na prireditvah, 

praznovanjih, porokah in druženjih. Besedila narodnozabavnih pesmi opevajo 

naše zgodbe, barvajo podobe domače pokrajine, pripovedujejo o ljubezni, 

romantiki, navadah in običajih ter slikajo vsakdanje življenje v poetičnih tonih. 



 

Med največjimi ambasadorji te glasbene zvrsti so Štirje kovači, ki se že sedem 

desetletij dotikajo src Slovenk in Slovencev doma in po svetu. V svojih pesmih 

Kovači razkrivajo svojo ljubezen, opisujejo življenje in opevajo koroški način 

življenja. Koroška, s svojo pristnostjo in lepoto neokrnjene narave, je skozi glasbo 

Kovačev ujeta v svojevrstno simfonijo trdnosti in klenosti njenih ljudi. Spoštovanje 

tradicije, značilno za Korošce, je vtkano v vsako noto in melodijo, ki jo ustvarijo. 

 

S tem so pomemben steber oblikovanja glasbene kulture in simbol 

narodnozabavne glasbe na nacionalni in širši regionalni ravni. Njihova 

edinstvenost, entuziazem in srčnost so jih ponesli med glasbene zvezde, kar 

dokazujejo številna priznanja in odlikovanja tako doma kot v tujini. 

Štirje kovači so kot družina, povezana z ljubeznijo do glasbe in predanostjo kulturi. 

So tudi vzor številnim mladim glasbenikom. Še posebej je Franc Šegovc vzornik 

številnim mladim, ki imajo radi harmoniko.  

 

Lahko vam zaupam, da sem bila tudi sama ena izmed nadobudnih harmonikaric v 

času obiskovanja glasbene šole, kjer sem s sestro Tanjo in ob podpori staršev 

naredila prve korake v svet glasbe. Še danes se s ponosom spomnim, ko mi je na 

mojo harmoniko uspelo zaigrati prelepo slovensko narodno pesem Zagorski 

zvonovi.  

 

Spoštovani župan Mestne občine Slovenj Gradec, gospod Klugler, 

spoštovane občanke in občani Slovenj Gradca. 

 

Nocoj je tudi priložnost, da vam iskreno čestitam za vaš občinski praznik. Lahko 

ste ponosni na vse dosedanje dosežke v vaši občini, predvsem pa na dosežke 

vaših izjemnih občank in občanov, ki ponašajo dobro ime Slovenj Gradca daleč 

čez njegove meje. Kot občina, ki se edina v Sloveniji ponaša s častnim nazivom 

mesto glasnik miru, pa ste prepoznavni tudi v širši mednarodni javnosti.  

 

Želim vam veliko uspehov tudi v prihodnje in da ostanete prijazna, ustvarjalna in 

povezana skupnost. 

 

Hvala. 

 

 


